

ERRATA ao Edital de Credenciamento nº 001/2021 –CENDROGAS

A COORDENADORIA DE ENFRENTAMENTO ÀS DROGAS - CENDROGAS, considerando suas atribuições conferidas no Edital de Credenciamento Público nº 001/2021, publicado no D.O.E de Nº 26 de 08/02/2021, torna público para conhecimento dos interessados a RETIFICAÇÃO ao Edital de Credenciamento nº 001/2021 –CENDROGAS, contendo as seguintes alterações no item 9.3.9 :

ONDE SE LÊ: “ 9.3.9. Declaração/Parecer emitido pelo Conselho de Políticas Públicas Sobre Drogas do Estado do Piauí – CEPPD/PI, ou Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas, com certificação de experiência prévia mínima de 02(dois) no objeto da parceria que pretende firmar; ”

LEIA-SE: “ 9.3.9. Declaração emitida pelo Conselho de Políticas Públicas Sobre Drogas do Estado do Piauí – CEPPD/PI, ou Conselho Municipal de Políticas Públicas Sobre Drogas, com certificação de experiência prévia mínima de 02 (dois) anos no objeto da parceria que pretende firmar; ”

REGISTRA-SE

PUBLICA-SE

Maria Aparecida Oliveira Moura Santiago

Coordenadora Geral da Coordenadoria de Enfretamento às Drogas